

# PROGRAM KINA MARINA

kino *Marina*  
 Detva Digital Cinema

## OKTÓBER 2017

DIGITALIZÁCIU KINA MARINA FINANČNE PODPORIL

AUDIO  
 VIZUÁLNY  
 FOND

V RÁMCI KOMPLEXNEHO PROJEKTU REALIZOVANÉHO VÁKA  
 FINANČNEJ PODPORY PREDSEDU VLÁDY SLOVENSKEJ REPUBLIKY

dátum/ deň / čas	dis.	poster	názov / informácie	stručný popis filmu
1. 10. 2017 NEDEĽA 15.00	4. 10. 2017 STREDA 17.00		<b>MALÝ YETTI</b> VSTUPNÉ: 4 € (THE SON OF BIGFOOT) JFR, B vhodné pre všetky vekové kategórie <b>animovaný film</b> slovenský dabing 92 min.	<b>"ZOZNÁMTE SA S NAJBĽÁZNIVEJŠOU RODINKOU V OKOLÍ!"</b> Teenager Adam nemá veľa kamarátov a väčšinu svojho času trávi pátraním po svojom otcovi, ktorý sa stratil za záhadných okolností. Na svoje obrovské prekvapenie zistí, že ním nie je nikto iný, ako legendárny Yeti! Celé roky sa ukýval v hlbokom lese, aby uchránil seba a svoju rodinu pred ľuďmi, ktorí ho chceli využiť na vedecké pokusy kvôli jeho špeciálnej DNA. Adam sa postupne začína s otcom zblížovať a prichádza na to, že po ňom zdedil neuveriteľné schopnosti. Lenže už sa o tom dozvedel aj iní – nechali Adama sledovať a on ich nevedomky priviedol až k otcovi. Musia im uniknúť, a preto sa vydajú na dobrodružnú záchrannú výpravu.
1. 10. 2017 NEDEĽA 17.00	REPRIZA		<b>ČIARA</b> VSTUPNÉ: 4 € (Čiara) SK, Ukrajina nehodné pre deti do 15 rokov <b>thriller</b> slovenský dabing 113 min.	<b>"Sú hranice, ktoré prekročíš len raz."</b> Adam Krajňák (T.Maštalír) je otcom rodiny i hlavou kriminálnej skupiny, ktorá pašuje cigarety cez slovensko-ukrajinskú hranicu. V kruhu svojich najbližších zohráva nenahraditeľnú rolu starostlivého dôverníka, ale aj zásadového a nekompromisného vodcu, ktorému ani v rozhodujúcich okamihoch nechýba temperament. Pokojné spolužitie dvoch prelínajúcich sa svetov sa však začne otriasať, keď novovytvorená hranica Schengenského priestoru spôsobí nárast nervozity z nejasnej budúcnosti. A keď jedna z pašeráckych zásielok stroskotá, spustí sa nezastaviteľná lavína udalostí, počas ktorých bude musieť Krajňák spochybníť svoje vlastné hranice, ktoré doteraz odmietal prekročiť. Réžia Petra Bebjaka vnáša do kriminálneho námetu s prvkami trilera náklazlivú iskru, ktorá ho na míle vzdaluje od obvyčajnej žánrovej zábavy a odhaľuje univerzálny ľudský príbeh zasadený do prostredia, v ktorom sa prelínajú kultúry, zvyky i životy...
1. 10. 2017 NEDEĽA 19.00	11. 10. 2017 STREDA 17.00		<b>ZAHRADNÍCTVO: DEZERTÉR</b> VSTUPNÉ: 4 € (ZÁHRADNÍCTVO: DEZERTÉR) ČR, SK, PL nehodné pre deti do 12 rokov <b>tragikomédia</b> Pôvodný dabing 115 min.	<b>"PRÍBEH HOLIČA, KTORÉHO OHOLILI"</b> Druhá kapitola rodinnej kroniky sa odohráva na pozadí revolučných udalostí v rokoch 1947-1953. Hlavnou postavou je majiteľ štýlového kadernického salónu Valentino v centre Prahy, Otto Bock (Jiří Macháček), a jeho rodina, ktorú tu zamestnáva. Firma je pre neho zmyslom života a po všetkom vojnovom utrpení sa vracia späť ako renomovaný šéf aj so svojou manželkou Elou (Gabriela Míčová) a jej sestrami Bedriškou (Klára Melíšková) a Vilmou (Aňa Geislerová). Sestry prežili vojnu a nemeckú okupáciu a spoločne sa starali o malé deti svojich manželov, ktorých zatkli za účasť v odboji. Všetci s obrovským nadšením budujú svoj sen, ale prichádza ďalšia rana - februárový komunistický prevrat. Ottova firma je vyvlastnená štátom a jemu sa po druhýkrát rozpadá svet...
4. 10. 2017 STREDA 19.00			<b>ŠPANIELSKA KRÁĽOVNÁ</b> VSTUPNÉ: 4 € (La reina de España) ŠP vhodné od 12 rokov <b>komédia, dráma</b> České tituly 128 min.	<b>"Ako nakrútime veľkofilm s bandou amatérov?"</b> Po druhej svetovej vojne začínajú do fašistického Španielska prichádzať filmári. Napriek vláde pevnej ruky generála Francisca Franca tu nachádzajú zázemie a skvelé lokácie, v ktorých by mohli nakrútiť veľkolepý film o kráľovnej Izabele I. Práve Franco je do projektu mimoriadne zainteresovaný a je pripravený vložiť do neho nemalé peniaze. Nevie však, že režisér nikdy nenakrútil zvukový film, scenárista nikdy nenapísal kvalitný scenár a producent nikdy nevyprodukoval nič kvalitné. Jedinou skutočnou hviezdou celého projektu je Macarena Granada (Penélope Cruz), ktorá strávila niekoľko rokov v Hollywoode. Po návrate do Španielska Macarena zisťuje, že väčšinu kolegov už kedysi stretla pri nakrúcaní snímky Dievča tvojich snov, no profesionalita tejto tvorej filmárskej skupiny sa od tej doby výrazne nezmenila.
11. 10. 2017 STREDA 19.30	15. 10. 2017 NEDEĽA 17.00		<b>BLADE RUNNER 2049</b> VSTUPNÉ: 4 € (Blade Runner 2049) USA nehodné pre mládež do 15 rokov <b>akčný sci-fi thriller</b> Slovenské tituly 163 min.	<b>"Blade Runner 2049 sa odohráva tridsať rokov po prvom filme."</b> V hlavnej úlohe: HARRISON FORD a RYAN GOSLING Na scénu prichádza nový blade runner menom K (Ryan Gosling), aby odhalil tajomstvo, ktoré môže uvrhnúť zvyšky spoločnosti do chaosu. Jeho pátranie ho privedie až k bývalému blade runnerovi (Harrison Ford), ktorý bol tridsať rokov nezvestný...
15. 10. 2017 NEDEĽA 15.00	18. 10. 2017 STREDA 17.00		<b>SPIEVANKOVO A KRÁĽOVNÁ HARMÓNIA</b> VSTUPNÉ: 4 € (Spievankovo) SK vhodné pre všetky vek. kategórie <b>hudobná rodinná komédia</b> originálna verzia 92 min.	<b>"Obľúbené hudobné príbehy pre deti sa vracajú na plátna kín!"</b> <b>Rozprávkovej krajiny Spievankovo vládne dobrosrdečná kráľovná Harmónia.</b> Jej úlohou je zaisťiť, aby sa z krajiny nikdy nevytratila hudba, spev a dobrá nálada. Avšak obyvateľom Spievankova sa hudba akosi odcudzila, hudobné nástroje zapadli prachom, spev utíchol, dobrá nálada sa vyparila. Harmónia preto povolá Spievanku a Zahrajka, aby jej pomohli do krajiny prinavrátiť stratenú chuť hrať, spievať a tancovať, a zachránili tak dušu celého Spievankova.
15. 10. 2017 NEDEĽA 20.00			<b>ALIBI NA MIERU</b> VSTUPNÉ: 4 € (Alibi.com) FR nehodné pre deti do 12 rokov <b>SKVELÁ KOMÉDIA</b> České tituly 92 min.	<b>"Nemusíte nič zatíkať, my to ututláme!"</b> Bláznivá komédia "Alibi na mieru" prináša do kín to najlepšie, čo francúzske komédie kedy divákovi ponúkli. Zábavnú tému, divokú zápletku, bláznivé situačné gagy, skvelé postavy a samozrejme kvalitný francúzsky humor. Hlavný hrdina prevádzkuje kanceláriu zameranú na zabezpečenie alibi na zákazku. Zamiluje sa ale do dievčaťa, ktoré nenávidí klamstvá a čoskoro zistí, že jej otec je jeho dobrý klient. Vo Francúzsku sa z komédie "Alibi na mieru" stal kasový trháč a jeden z najnavštevovanejších filmov roka. Uživateľ si nerestí, "Alibi na mieru" to za vás vyžehľá. "Alibi na mieru" je kancelária, ktorá vymyslí a poskytne alibi na čokoľvek, čo chcete. Chcete ísť na futbal namiesto večere s príbuznými? Uliť sa z práce? Máte aféru? Ste neverný? Alebo chcete mať chvíľu pokoj od všetkého? Hrdinovia komédie "Alibi na mieru" všetko perfektne zariadia a nikto o ničom netuší.
18. 10. 2017 STREDA 19.00	22. 10. 2017 NEDEĽA 17.00		<b>SNEHULIAK</b> VSTUPNÉ: 4 € (The Snowman) USA, GB nehodné pre deti do 15 rokov <b>thriller</b> Slovenské tituly 125 min.	<b>"Ak máte radi, keď sa vám v kine po tele prehánajú zimomriavky, tak príde Váš čas."</b> Znalci vedia, že hlavnou postavou je detektív Harry Hole, ktorého vo filme stvárni dvojnásobný kandidát na Oscara - Michael Fassbender. Jeho protivníkom je nepolapiteľný sériový vrah. Všetko pritom nasvedčuje tomu, že medzi oboma je tajomné puto. To bude musieť Hole rozplietť, ak chce prísť na kobyľku nezvyčajných vražd. Na pomoc si zavolá ženského nováčika a spolu sa pustia do riešenia starých prípadov, ktoré by mohli do vyčítania Snehuliaka vniesť viac svetla.
22. 10. 2017 NEDEĽA 15.00			<b>ESÁ Z PRALESA</b> VSTUPNÉ: 4 € (Jungle Bunch) FR nehodné pre deti do 7 rokov <b>animovaný film</b> Slovenský dabing 97 min.	<b>"Keď partia zvieratiek zaživa bojové dobrodružstvá"</b> Mauric vyzerá síce ako obyčajný tučniak, ale vo vnútri jeho hrude bije statočné srdce tigra. Veď bol vychovaný hrdou a silnou tigricou. Mauricovým snom je, stať sa najlepším bojovníkom kung-fu na svete. To však nebude vôbec ľahká úloha, pretože vyniká skôr neohrabanosťou a nemotornosťou, ale nedá sa mu odoprieť obrovská odhodlanosť a bojovnosť. So svojimi zvieracími priateľmi tvorí bandu známu ako Esá z pralesa, ktorá sa snaží udržať v džungli poriadok a spravodlivosť. Presne tak, ako to kedysi robila jeho matka tigrica. Na vedúce miesto v pralesi si brúsi zuby zákerný žoldnier pavánov, koala Igor, ktorý nadovšetko miluje chaos a so svojou armádou hlúpych opíc, chce raz a navždy zničiť celú džungľu. Esá z pralesa sa neohrozene a nebojáčne postaví tomuto zloduchovi na odpor, začína sa boj o prales.
22. 10. 2017 NEDEĽA 19.30	25. 10. 2017 STREDA 17.00		<b>GEOSTORM</b> VSTUPNÉ: 4 € (Geostorm) USA nehodný pre maloletých do 12 rokov <b>sci-fi, dráma</b> Slovenské tituly 108 min.	<b>"Systém vytvorený na ochranu Zeme, začne na Zem útočiť a začína závod s časom.."</b> Systém vytvorený na ochranu Zeme, začne na Zem útočiť a začína závod s časom, než geomagnetická búrka zmetie zo zemského povrchu všetko... a všetkých. Po sérii prírodných katastrof ohrozuje zrušenia planetu, sa poprední predstaviteľ štátov celého sveta dohodnú na vytvorení rozsiahlej siete satelitov k riadeniu globálnej klímy, ktorá má zaisťiť bezpečnosť všetkých obyvateľov planéty. Niečo sa však pokazí a – systém vytvorený na ochranu Zeme, začne na Zem útočiť a začína závod s časom, kedy je nutné zistiť skutočnú hrozbu skôr, než geomagnetická búrka zmetie zo zemského povrchu všetko... a všetkých.
25. 10. 2017 STREDA 19.00	1. 11. 2017 STREDA 17.00		<b>HORA MEDZI NAMI</b> VSTUPNÉ: 4 € (THE MOUNTAIN BETWEEN) USA nehodný pre maloletých do 12 rokov <b>dráma</b> Slovenské tituly 108 min.	<b>"Dvaja náhodní spolucestujúci, muž a žena, sa s malým lietadlom zrútiť uprostred zasnežených hôr..."</b> V hlavnej úlohe výborná Kate Winslet a Idris Elba. Dvaja náhodní spolucestujúci, muž a žena, sa s malým lietadlom zrútiť uprostred zasnežených hôr. Po čase sa v týchto extrémnych podmienkach medzi nimi vytvorí silné puto. Keď si uvedomia, že k nim žiadna pomoc nepríde, vydajú sa na nebezpečnú a ďalekú cestu naprieč divočinou. Počas nej sa učia vzájomnej tolerancii a nájdú v sebe silu, o ktorej nemali ani tušenie.
1. 11. 2017 STREDA 19.00			<b>BAJKERI</b> VSTUPNÉ: 4 € (Bajkeri) ČR nehodný pre maloletých do 12 rokov <b>hudobná romanca</b> Pôvodné znenie 108 min.	<b>"Zrážka so životom síce nesie isté úskalia, ale s humorom sa dá zvládnuť..."</b> Nevlastní bratia Jakub a David spoločne s kamarátom Sašom trávajú väčšinu času vo svete sociálnych sietí. Vzťahy pre neho predstavujú chaty s virtuálnymi dievčatmi, ktoré nikdy nevideli, obživu falošná módna šou, v ktorej sa predstiera nič, čo nie je a najväčším životným problémom – vybitý mobil alebo nefunkčná wifi. Na nátlak rodičov sú donútení vydať sa pod vedením Davidovej pôvabnej „mácochy“ Terezy na dvestokilometrový cyklovýlet. S prekvapením zisťujú, že tam vonku je skutočný svet, v ktorom život znamená viac, než status na facebooku, naozajstné dievčatá vyzerajú lepšie, než kreslené akčné hrdinky virtuálnych hier a k láske patrí tiež sex. Zrážka so životom síce nesie isté úskalia, ale s humorom, tentoraz „kolečkovsky“ ironickým, sa dá zvládnuť nielen výšlap do strmého kopca, stavba stanu, chýbajúca elektrická zásuvka, ale tiež sok v láske...

Kino MARINA v Detve si vyhradzuje právo zmeny v programe.